11Iro

HAmsn: Katsa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.10.2021 06:19:23

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 29.10.2021 09:36:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/309484/answer/309488




3npascTByrTe! [1py HeQYHKIIMOHMPOBAHNY MOYETOYHMKOBOTO CTEHTa BCJIEICTBHE HaPYIIEHUS €ro
IIPOXOAMMOCTH, BO3HUKAET KIMHNYeCKas KapTHHa T0YeYHON KOJIUKHU- O0JTM B MOSICHUIIE U 10 XOOY
MOYETOYHMKA, HapyllleHre MOYEeUCIyCKaHusa. EClu pu 9TOM IOBLICUTCS TeMIlepaTypa, ClIeayeT
BBI3HIBATH CKOPYIO IIOMOIIh, TAaK KaK 9T0 yXKe OyHeT MpH3HAaKOM BOCIasieHus Moyku. beperure ce0s,
BRITIOJTHSAWTE PEKOMEHallNY Jiedalllux Bpadei. Yoauu!



